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SEDUTA DEL 12 LUGLIO 2023 

 
ATTO N.  32     ARG. 92 a 

 

INTERROGAZIONE AL SINDACO SU CONDIVISIONE MUNICIPALE DEL PROGETTO 

CAMPOSTANO 

 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì 23 del mese di LUGLIO alle ore 17.00 si è riunito il Consiglio 

del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato con nota 

n.303463 del 05/07/2023 ai sensi dell’art.7 del vigente Regolamento per il Funzionamento degli 

Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022 

 

ALLE ORE 17.00 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, CALISI Giovanni, FANCETTI Lucia, FINOCCHIO 

Serena, GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, GIORGI Federico, LA MARCA Patrizia, 

MARINELLI Elisabetta, MESMAEKER Marco, ODINO Alessandro, PERFUMO Paola, POZZATI 

Riccardo, RAVANO Tiziana, RUSSO Alessandra, SANTACHIARA Marco, SILVESTRI Christian, 

TAVELLA Maria Elena, TENCONI Fabio Gian Paolo 

 

           in numero di   20 

     

ASSENTI i Consiglieri: BISSO Amedeo, DELLACASA Andrea GIOVINAZZO Stefania, 

MINARELLI Federica, SCALISE Alessandro  

  

 in numero di   5 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, DELLACASA Andrea GIOVINAZZO 

Stefania, MINARELLI Federica, SCALISE Alessandro 

 in numero di 5 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Nicola Menini, Paola Dondero, Alessandra Musante 

PRESENTI GLI ASSESSORI: CARLEO Francescantonio, ROSSETTI Maria Rosa 

Corrente argomento 90 a esce la consigliera LA MARCA Patrizia (ore 19.18) (p. 19) 

Corrente argomento 93 a esce il consigliere MESMAEKER Marco (ore 19.45) (p. 18) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SCRUTATORI: FANCETTI Lucia, MARINELLI Elisabetta, RUSSO Alessandra 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE 19.55 
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ATTO N.  32     ARG. 92 a 

 

INTERROGAZIONE AL SINDACO SU CONDIVISIONE MUNICIPALE DEL 

PROGETTO CAMPOSTANO 

 

 

Premesso che  

In data 3 luglio 2023 veniva discussa all’odg della V Commissione comunale la “Delibera proposta 

giunta al Consiglio n. 28: “Adozione di aggiornamento al PUC con la previsione di nuovi servizi 

pubblici nell’area compresa tra via D. Somma, via C. Campostano e via G. Franchini a Nervi - 

Municipio IX Levante” 

 

 

Visto che 

La stessa delibera veniva approvata con 22 voti favorevoli nella seduta di Consiglio Comunale del 

4 luglio 2023 e che dalla stessa seduta emergeva la richiesta unanime del Consiglio di condividere 

l’iter progettuale dell’area di cui all’oggetto con il Municipio, quale istituzione di prossimità più 

vicino al cittadino;  

 

 

 Considerato che 
In virtù di quanto indicato al punto precedente è volontà di questo Municipio portare all’attenzione 

dell’amministrazione centrale e dei progettisti – ovviamente per quanto di propria competenza e, 

soprattutto, di competenza dell’ente pubblico – richieste, proposte e indicazioni della cittadinanza; 

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

ALL’UNANIMITA’ DEI PRESENTI E DEI VOTANTI  

INTERROGA IL SINDACO E/0 L’ASSESSORE COMUNALE COMPETENTE  
 

Per chiedere di essere coinvolto – per quanto attiene le competenze di carattere pubblicistico - nel 

percorso progettuale dell’area di cui all’oggetto. 

 

 

 

IL SEGRETARIO    IL PRESIDENTE 

  Nicola Menini     Federico Bogliolo 

 


